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1. Формула вещества, при полной электролитической диссоциации 1 моль которого образуется 2 моль ионов

1) [image: image1.png]HNOj3




2) [image: image2.png]



3) [image: image3.png]H->S




4) [image: image4.png]K250y




2. От кис​лот​ных к ос​нов​ным ме​ня​ют​ся свой​ства ок​си​дов в ряду

1) [image: image5.png]Ca0O — Si05 — SOg3




2) [image: image6.png]NaQO — MgO — A1203




3) [image: image7.png]COQ — A1203 — MgO




4) [image: image8.png]SO3 — P505 — Si09




3. В какой мо​ле​ку​ле есть двой​ная связь?

1) [image: image9.png]



2) [image: image10.png]



3) [image: image11.png]O5




4) [image: image12.png]NH




4. В каком соединении хлор проявляет валентность VII?

1) [image: image13.png]HCIO




2) [image: image14.png]ZHCIQ




3) [image: image15.png]NaClO3




4) [image: image16.png]HCl1O4




5. Кислоте [image: image17.png]HINO-



 соответствует оксид

1) [image: image18.png]N5O




2) [image: image19.png]NO




3) [image: image20.png]



4) [image: image21.png]



6. В ре​ак​цию разложения, про​те​ка​ю​щую без из​ме​не​ния степени окисления, вступает

1) [image: image22.png]NH,Cl




2) [image: image23.png]



3) [image: image24.png]CU(N03)2




4) [image: image25.png]KMnQO4




7. Электролитической дис​со​ци​а​ции ор​то​фос​фор​ной кис​ло​ты по тре​тьей сту​пе​ни от​ве​ча​ет уравнение

1) [image: image26.png]H3PO, —— 2H"+ HPO;~




2) [image: image27.png]H,PO; —— H™+ HPO;~




3) [image: image28.png]H;PO4y m—— 3H"+ PO}~




4) [image: image29.png]HPO;™ —— H"+ PO}~




8. Раствор хлорида меди(II) не реагирует с

1) [image: image30.png]NaQCO;),



  2) [image: image31.png]NaQSO4



  3) [image: image32.png]NaQS



  4) [image: image33.png]NaOH




9. Железо реагирует с

1) хлоридом кальция

2) бромом

3) оксидом натрия

4) гидроксидом натрия

10. Оксид цинка при нормальных условиях ре​а​ги​ру​ет с каж​дым из двух веществ

1) [image: image34.png]NaQO



 и [image: image35.png]H>O




2) [image: image36.png]HNOj3



 и [image: image37.png]CO




3) [image: image38.png]5105



 и [image: image39.png]Ag




4) [image: image40.png]NaOH



 и [image: image41.png]HCl




11. Разбавленная соляная кислота растворяет

1) медь

2) углерод

3) цинк

4) оксид кремния

12. Аммиак вы​де​ля​ет​ся из рас​тво​ра хло​ри​да ам​мо​ния под действием

1) [image: image42.png]HBr



   2) [image: image43.png]


  3) [image: image44.png]AgN03



  4) [image: image45.png]KOH




13. Верны ли сле​ду​ю​щие суж​де​ния о про​цес​се филь​тро​ва​ния и об ис​поль​зо​ва​нии хи​ми​че​ских ре​ак​ций человеком?

А. Для уско​ре​ния про​цес​са филь​тро​ва​ния ско​шен​ный конец во​рон​ки сле​ду​ет при​жать к стен​ке хи​ми​че​ско​го стакана.

Б. В ос​но​ве вы​плав​ки чу​гу​на и стали лежат окислительно-восстановительные реакции.

1) верно толь​ко А

2) верно толь​ко Б

3) верны оба утверждения

4) оба утвер​жде​ния неверны

14. [image: image46.png]


 яв​ля​ет​ся окис​ли​те​лем в ре​ак​ции с

1) [image: image47.png]O5



  2) [image: image48.png]


   3) [image: image49.png]Cls



  4) [image: image50.png]KOH




15. Массовая доля кис​ло​ро​да в нитратe железа(III) равна

1) 59,5%    2) 6,6%   3) 16,0%   4) 56,1%

16. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.

В ряду химических элементов [image: image51.png]N —-P — As




1) уменьшается электроотрицательность

2) увеличивается сила образуемых кислородсодержащих кислот

3) уменьшаются основные свойства соединений [image: image52.png]


[image: image53.png]



4) уменьшается радиус атомов

5) увеличивается значение высшей степени окисления

17. Свойства сте​а​ри​но​вой кислоты:

1) хо​ро​шо рас​тво​ри​ма в воде

2) при обыч​ных усло​ви​ях пред​став​ля​ет собой твёрдое вещество

3) мо​ле​ку​ла со​дер​жит атомы четырёх элементов

4) яв​ля​ет​ся силь​ной кислотой

5) ре​а​ги​ру​ет с кислородом

18. [image: image54.png]


В приборе, изображённом на рисунке, нельзя получить и собрать

1) азот

2) кислород

3) хлороводород

4) метан

19. Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с которыми это вещество может взаимодействовать.
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20. Используя метод элек​трон​но​го баланса, со​ставь​те урав​не​ние ре​ак​ции по схеме:

 

[image: image62.png]HQSO4 -+ CUQO — CUSO4 -+ SOQ -+ HQO




 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

21. Через 40 г раствора с массовой долей гидроксида натрия 8% пропустили сернистый газ. При этом образовался сульфит натрия. Вычислите объём (н. у.) вступившего в реакцию газа.

22. Для про​ве​де​ния экс​пе​ри​мен​та пред​ло​же​ны сле​ду​ю​щие реактивы: цинк (гранулированный), оксид меди (II), рас​твор аммиака, рас​твор суль​фа​та цинка, со​ля​ная кислота. Ис​поль​зуя не​об​хо​ди​мые ве​ще​ства толь​ко из этого списка, по​лу​чи​те в ре​зуль​та​те двух по​сле​до​ва​тель​ных ре​ак​ций оксид цинка.

Опишите при​зна​ки про​во​ди​мых реакций. Для пер​вой ре​ак​ции на​пи​ши​те сокращённое ион​ное уравнение.

